
 

 

 

 
 
Temeljem alineje 3. članka 5. Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN 71/07) 
(u daljnjem tekstu: Zakon) i alineje 3. stavka 1. članka 5. Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci (u 
daljnjem tekstu: Statut), na 21. sjednici Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: 
Skupština) u ak. god. 2025/26, održanoj dana 29. siječnja 2026. godine, donesen je sljedeći: 
 

PLAN I PROGRAM RADA 
STUDENTSKOG ZBORA SVEUČ ILIS TA U RIJEČI ZA 2026. GODINU 

 
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci jest nestranačko, nepolitičko i demokratski utemeljeno predstavničko 
tijelo studenata Sveučilišta u Rijeci, ustrojeno sukladno Zakonu o studentskom zboru i drugim studentskim 
organizacijama („Narodne novine“, br. 71/2007), Statutu Sveučilišta u Rijeci te ostalim važećim pozitivnim 
propisima Republike Hrvatske. Studentski zbor djeluje kao sastavni dio sustava visokog obrazovanja, u okviru 
zakonom propisanih ovlasti i odgovornosti, te predstavlja temeljni oblik institucionalnog sudjelovanja 
studenata u upravljanju i razvoju Sveučilišta u Rijeci. 
 
U skladu s načelima zakonitosti, javnosti, odgovornosti i demokratičnosti, Studentski zbor ravnopravno 
sudjeluje u radu tijela Sveučilišta u Rijeci, osobito u postupcima donošenja odluka od značaja za ostvarivanje 
prava i obveza studenata, razvoj i provedbu studijskih programa, unaprjeđenje kvalitete nastavnog i 
znanstveno-istraživačkog rada te oblikovanje mjera i politika usmjerenih na poboljšanje studentskog 
standarda. U tom smislu, Studentski zbor sustavno zastupa i štiti prava i pravne interese studenata, skrbi o 
njihovoj dosljednoj primjeni te djeluje preventivno i korektivno u odnosu na uočene nepravilnosti unutar 
sustava. 
 
Studentski zbor sudjeluje u osiguravanju i unaprjeđenju kvalitete visokog obrazovanja, osobito kroz 
uključivanje studentskih predstavnika u postupke unutarnjeg i vanjskog vrednovanja, praćenje provedbe 
studijskih programa te poticanje razvoja studentima usmjerenog učenja i poučavanja, u skladu s nacionalnim 
i europskim standardima osiguravanja kvalitete. Pritom djeluje kao legitimni komunikacijski kanal između 
studenata, nastavnika i upravljačkih struktura Sveučilišta, osiguravajući pravodobno informiranje, 
savjetovanje i sudjelovanje studenata u relevantnim procesima. 
 
Radi ostvarivanja svojih zakonom propisanih ciljeva i zadaća, Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci putem svojih 
ustrojstvenih jedinica, radnih tijela i posebnih oblika djelovanja pruža institucionalnu, stručnu i 
administrativnu potporu studentskim udrugama, vodeći računa o načelima transparentnosti, jednakog 
postupanja i racionalnog korištenja raspoloživih resursa. 
 
Sastav Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci osigurava reprezentativnost i legitimnost studentskog 
predstavništva, a čine ga izabrane predstavnice i predstavnici svih znanstvenih i umjetničkih područja te 
predstavnici studentskih zborova sastavnica Sveučilišta u Rijeci s pravom glasa, u skladu s važećim propisima 
i internim aktima Sveučilišta. U radu Studentskog zbora, bez prava glasa, sudjeluju voditelji ureda, studentski 
predstavnici u Senatu Sveučilišta u Rijeci te studentski pravobranitelj Sveučilišta u Rijeci, čime se osigurava 
stručna potpora, kontinuitet rada i dosljedna primjena normativnog okvira. 
 
  



 

 

Djelokrug rada Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u 2026. godini 
 

Efektivno zastupanje studenata u tijelima Sveučilišta i sastavnica 

 
Efektivno zastupanje interesa studenata u upravljačkim, stručnim i savjetodavnim tijelima Sveučilišta u Rijeci 
i njegovih sastavnica predstavlja temeljnu zadaću Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. U tom okviru, 
Studentski zbor osigurat će aktivno, odgovorno i koordinirano djelovanje studentskih predstavnika u Senatu 
Sveučilišta u Rijeci, fakultetskim vijećima, odborima i povjerenstvima, u skladu s važećim zakonskim i 
podzakonskim propisima te internim aktima Sveučilišta i njegovih sastavnica. 
 
Studentski zbor će sustavno koordinirati rad studentskih predstavnika na sveučilišnoj i fakultetskoj razini, s 
ciljem osiguravanja usklađenog i učinkovitog zastupanja studentskih interesa. Posebna će se pozornost 
posvetiti pravodobnoj i dvosmjernoj razmjeni informacija između studentskih predstavnika i Studentskog 
zbora, kao i zajedničkom oblikovanju stajališta o pitanjima od značaja za studente, osobito u postupcima 
donošenja odluka koje se odnose na studijske programe, nastavni proces, studentski standard i ostvarivanje 
studentskih prava. 
 
Ujedno će se poticati argumentirano, pravno utemeljeno i odgovorno sudjelovanje studentskih predstavnika 
u radu sveučilišnih i fakultetskih tijela, uz naglasak na pripremljenost, dosljednost i aktivno sudjelovanje u 
raspravama. Studentski zbor će pritom djelovati u smjeru jačanja stvarnog, a ne samo formalnog, utjecaja 
studentskih predstavnika na odluke i politike koje neposredno utječu na položaj i kvalitetu studiranja 
studenata Sveučilišta u Rijeci, čime se doprinosi transparentnijem, uključivijem i odgovornijem sustavu 
upravljanja Sveučilištem. 

 

Unapređenje kvalitete studentskog života i studentskog standarda 

 
Unaprjeđenje kvalitete studentskog života predstavlja jedno od ključnih područja djelovanja Studentskog 
zbora Sveučilišta u Rijeci u 2026. godini te obuhvaća skup međusobno povezanih mjera i aktivnosti 
usmjerenih na poboljšanje materijalnih, socijalnih, akademskih i infrastrukturnih uvjeta studiranja. 
Studentski zbor će sustavno pratiti stanje studentskog standarda, analizirati postojeće uvjete te na temelju 
utvrđenih potreba inicirati i zagovarati mjere usmjerene na njegovo kontinuirano unaprjeđenje. 
 
Posebna će se pozornost posvetiti praćenju pitanja studentskog stanovanja, prehrane i studentskog rada, 
kao temeljnih elemenata studentskog standarda koji izravno utječu na kvalitetu studiranja i svakodnevni život 
studenata. U tom će kontekstu Studentski zbor ostvarivati kontinuiranu suradnju s domskim odborima 
studentskih naselja, nadležnim sveučilišnim službama i drugim relevantnim dionicima, s ciljem pravodobnog 
prepoznavanja problema, predlaganja rješenja i praćenja provedbe donesenih mjera. 
 



 

 

Studentski zbor će također zagovarati mjere usmjerene na smanjenje financijskog opterećenja studenata, 
osobito u području troškova stanovanja, prehrane, prijevoza i studijskog materijala, vodeći računa o 
socijalnoj osjetljivosti i jednakom pristupu studiranju. Istodobno će se poticati razvoj sigurnog, uključivog i 
poticajnog studentskog okruženja koje uvažava raznolikost studentske populacije, promiče međusobno 
poštovanje i osigurava uvjete za cjelovit osobni, akademski i profesionalni razvoj studenata Sveučilišta u 
Rijeci. 

Građenje sustava sustavne procjene studentskih potreba 

 
Građenje strukturiranog i trajnog sustava procjene studentskih potreba predstavlja ključan preduvjet za 
plansko i odgovorno djelovanje Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Sustavna procjena studentskih potreba 
omogućuje pravodobno prepoznavanje problema, prioritizaciju aktivnosti te oblikovanje mjera koje 
odgovaraju stvarnim izazovima s kojima se studenti suočavaju tijekom studiranja. 
 
U tom smislu, Studentski zbor će uspostaviti i održavati mehanizme kontinuirane komunikacije sa studentima 
i studentskim predstavnicima na sveučilišnoj i fakultetskoj razini, vodeći računa o dostupnosti, uključivosti i 
reprezentativnosti prikupljenih podataka. Procjena potreba provodit će se kroz redovite sastanke, tematske 
rasprave i radne skupine, uz aktivno uključivanje studentskih predstavnika sastavnica, domskih odbora i 
drugih relevantnih dionika studentskog života. 
 
Prikupljeni podaci i utvrđene potrebe koristit će se kao analitička i programska osnova za daljnje djelovanje 
Studentskog zbora, osobito pri oblikovanju prijedloga prema upravljačkim tijelima Sveučilišta, planiranju 
aktivnosti usmjerenih unaprjeđenju studentskog standarda te zagovaranju promjena u područjima u kojima 
se utvrde sustavni ili ponavljajući problemi. Na taj način, Studentski zbor osigurat će da njegovo djelovanje 
bude utemeljeno na stvarnim potrebama studentske populacije, transparentno i usmjereno dugoročnom 
poboljšanju uvjeta studiranja na Sveučilištu u Rijeci. 

Evaluacija i unaprjeđenje kvalitete studijskih programa i nastave 

 
Evaluacija i kontinuirano unaprjeđenje kvalitete studijskih programa i nastavnog procesa jedno je od 
temeljnih područja djelovanja Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u 2026. godini, osobito u kontekstu 
osiguravanja studentima usmjerenog, kvalitetnog i pravednog sustava visokog obrazovanja. Studentski zbor 
će aktivno sudjelovati u sustavima osiguravanja kvalitete na razini Sveučilišta i njegovih sastavnica, u skladu 
s važećim propisima, nacionalnim i europskim standardima te internim aktima Sveučilišta u Rijeci. 
 
U okviru ove aktivnosti, Studentski zbor će poticati dosljednu primjenu načela studentima usmjerenog učenja 
i poučavanja, uz poseban naglasak na jasno definirane ishode učenja, primjereno opterećenje studenata i 
transparentne kriterije vrednovanja znanja. Posebna će se pozornost posvetiti praćenju kvalitete nastavnog 
procesa, provedbi ispitnih postupaka te usklađenosti studijskih programa s važećim akreditacijskim i 
kvalitativnim zahtjevima. 



 

 

 
Studentski zbor će, putem studentskih predstavnika, sudjelovati u postupcima unutarnjeg i vanjskog 
vrednovanja studijskih programa i nastavnog procesa, uključujući rad povjerenstava i odbora nadležnih za 
osiguravanje kvalitete. Utvrđene poteškoće i uočeni nedostaci bit će sustavno komunicirani prema nadležnim 
tijelima Sveučilišta i sastavnica, uz iznošenje prijedloga za njihovo otklanjanje. Na taj će se način doprinijeti 
razvoju kvalitetnijeg, transparentnijeg i odgovornijeg sustava visokog obrazovanja, u kojem su studentska 
perspektiva i iskustvo prepoznati kao relevantan i ravnopravan element osiguravanja kvalitete. 

Nacionalna i međunarodna suradnja te normativno zagovaranje 

Nacionalna i međunarodna suradnja te normativno zagovaranje predstavljaju važno područje djelovanja 
Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci u 2026. godini, osobito u kontekstu zastupanja interesa studenata na 
razini Republike Hrvatske i šire akademske zajednice. Studentski zbor će aktivno sudjelovati u radu Hrvatskog 
studentskog zbora kao krovnog predstavničkog tijela studenata, s ciljem koordiniranog i utemeljenog 
zagovaranja studentskih prava, unaprjeđenja studentskog standarda te poboljšanja sustava visokog 
obrazovanja. 
 
U tom okviru, Studentski zbor će sustavno zastupati interese studenata Sveučilišta u Rijeci u nacionalnim 
raspravama i procesima donošenja odluka, osobito u pitanjima od zajedničkog interesa za studentsku 
populaciju Republike Hrvatske. Posebna će se pozornost posvetiti aktivnom sudjelovanju u postupcima 
izmjena i dopuna Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama, pri čemu će Studentski 
zbor doprinositi oblikovanju prijedloga utemeljenih na iskustvima studentskog predstavništva, stvarnim 
potrebama studenata i načelima transparentnosti, učinkovitosti i reprezentativnosti. 
 
Istodobno će se razvijati i jačati međunarodna suradnja sa studentskim predstavničkim tijelima, 
organizacijama i institucijama u području visokog obrazovanja, s ciljem razmjene iskustava, dobrih praksi i 
jačanja uloge studentskog predstavništva u međunarodnom akademskom prostoru. Kroz nacionalnu i 
međunarodnu suradnju, Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci nastojat će pozicionirati riječko sveučilište kao 
aktivnog i relevantnog sudionika u oblikovanju studentskih politika, istodobno osiguravajući da glas 
studenata Sveučilišta u Rijeci bude jasno, dosljedno i odgovorno zastupljen. 
 

Cjelovita transparentnost rada i vidljivost Studentskog zbora 

 
Cjelovita transparentnost rada i vidljivost Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci predstavljaju temelj 
legitimnosti njegova djelovanja, povjerenja studentske populacije te učinkovitog i odgovornog zastupanja 
interesa studenata. Studentski zbor u svom radu nastojat će osigurati da svi njegovi procesi, odluke i 
aktivnosti budu jasno dostupni studentima, razumljivi i pravodobno komunicirani, čime se ostvaruje princip 
otvorenosti i javnosti u skladu sa zakonima, internim aktima Sveučilišta i najboljim praksama u području 
studentskog predstavništva. 
 



 

 

U okviru ove aktivnosti, Studentski zbor će redovito informirati studente o svojim aktivnostima, uključujući 
donošenje odluka, zaključke sjednica i provedene programe, koristeći pri tome dostupne komunikacijske 
kanale, digitalne platforme i službene publikacije. Nadalje, Studentski zbor će sustavno raditi na jačanju 
vidljivosti vlastitog djelovanja kroz promicanje rezultata rada, uspješnih inicijativa i projekata, s ciljem da 
studenti budu upoznati s mogućnostima aktivnog sudjelovanja i ostvarivanja svojih prava. 
 
Posebna pozornost bit će posvećena i osiguravanju pristupačnosti i razumljivosti informacija, uključujući 
primjenu standarda komunikacije koja omogućuje uključivanje svih studenata, neovisno o fakultetskoj 
pripadnosti ili posebnostima pojedinih skupina. Transparentnost i vidljivost rada Studentskog zbora ujedno 
će služiti i kao mehanizam unutarnje kontrole, omogućujući studentima praćenje učinkovitosti aktivnosti, 
evaluaciju provedbe programa te davanje povratnih informacija za daljnje unaprjeđenje rada tijela. 
 
Na taj način, Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci osigurat će da njegovo djelovanje bude ne samo zakonito i 
legitimno, već i prepoznatljivo, dostupno i korisno studentima, doprinoseći jačanju povjerenja, aktivnog 
uključivanja i participacije studentske populacije u svim aspektima života Sveučilišta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 

Narativni dio - opis financiranih aktivnosti SZSUR-a u 2026. godini 
 

1. Medijska platforma Kišobran 
 
Medijska platforma Kišobran predstavlja strateški projekt Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, uspostavljen 
tijekom akademske godine 2017./2018. na temelju odluke Skupštine Studentskog zbora o proširenju 
studentskih medijskih kapaciteta izvan postojećeg Radija SOVA, uključujući područja novinarstva i video 
produkcije. Ovim projektom svi studentski mediji objedinjeni su unutar jedinstvenog okvira, čime se 
osigurava sustavno financiranje opreme i djelovanja platforme tijekom jedne kalendarske godine, uz ciljeve 
profesionalnog i organiziranog izvještavanja. 
 
Organizacijsku strukturu platforme čine voditelji pojedinih medijskih sekcija, koji koordiniraju rad svojih 
timova i osiguravaju provedbu planiranih aktivnosti. Medijska platforma Kišobran kontinuirano prati i 
izvještava o aktivnostima studentske zajednice, uključujući teme vezane uz obrazovanje, znanost, 
volontiranje, društveno angažiranje i druge aktualne i relevantne aspekte studentskog života. Platforma 
redovito objavljuje sadržaje na svojoj internetskoj stranici te promiče djelovanje Studentskog zbora 
Sveučilišta u Rijeci kroz informiranje o projektima, inicijativama i aktivnostima koje doprinose razvoju 
akademske zajednice. 
 
Osim funkcije informiranja, platforma ima i stratešku ulogu u razvoju inovativnog studentskog novinarstva, s 
ciljem unapređenja kvalitete i vidljivosti studentskog života, poticanja kreativnosti studenata te jačanja 
njihove medijske pismenosti i profesionalnih kompetencija u području komunikacije i produkcije sadržaja. 
 
 

2. Sveučilišni sajam 
 
Sveučilišni sajam predstavlja stratešku inicijativu Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci usmjerenu 
prvenstveno prema učenicima završnih razreda srednjih škola, s ciljem sustavnog približavanja studiranja i 
akademskog okruženja budućim studentima. Ovaj projekt omogućuje učenicima neposredno upoznavanje 
sa sastavnicama Sveučilišta, dostupnim studijskim programima, uvjetima upisa, načinima studiranja, 
studentskim životom te mogućnostima osobnog i profesionalnog razvoja koje Sveučilište pruža. 
 
Kroz izravnu interakciju sa studentima, nastavnicima i predstavnicima fakulteta, srednjoškolcima se osigurava 
kvalitetna i relevantna informacija koja im olakšava donošenje informiranih odluka o daljnjem obrazovanju. 
U sklopu sajma, planiraju se različiti oblici prezentacija, uključujući predavanja, radionice, panel-rasprave, 
demonstracije i interaktivne aktivnosti koje omogućuju praktično iskustvo i neposredan uvid u akademski i 
studentski život. 
 
Za uspješnu provedbu Sveučilišnog sajma nužno je osigurati cjelovitu organizacijsku i logističku podršku, koja 
uključuje planiranje i uređenje prostora, pripremu promotivnih i informativnih materijala, tehničku podršku 
za izvedbu prezentacija i radionica te koordinaciju svih uključenih dionika. Dodatno, projekt ima za cilj i 
jačanje prepoznatljivosti Sveučilišta u Rijeci u široj javnosti, promicanje studijskih programa i inovativnih 
pristupa obrazovanju te poticanje sustavne suradnje između Sveučilišta i srednjoškolskih ustanova na 
nacionalnoj razini. 
 



 

 

Ovaj projekt predstavlja investiciju u dugoročno unaprjeđenje pristupa visokom obrazovanju, osnažujući 
informiranost i motivaciju budućih studenata, istovremeno jačajući poziciju Sveučilišta u Rijeci kao relevantne 
i inkluzivne akademske zajednice. 
 

3. Student Day Festival 
 
Student Day Festival predstavlja najveći, najprepoznatljiviji i najdugovječniji projekt Studentskog zbora 
Sveučilišta u Rijeci te zauzima istaknuto mjesto u organizacijskom, kulturnom i društvenom kalendaru 
Sveučilišta. Ovaj višednevni festival, koji se kontinuirano održava od 2009. godine, etablirao se kao jedna od 
najznačajnijih manifestacija studentskog života u Republici Hrvatskoj, prepoznatljiv po svojoj raznolikosti 
sadržaja, obuhvatu sudionika te utjecaju na kvalitetu i dinamiku studentskog i urbanog života u Rijeci. 
 
Program Student Day Festivala u 2026. godini i dalje će obuhvaćati širok spektar popratnih aktivnosti, 
usmjerenih na promociju studentskog rada, angažmana, kreativnosti i potencijala. U okviru festivala planiraju 
se humanitarne aktivnosti, edukativne radionice, sportske i kulturne manifestacije, panel‑rasprave, tematske 
prezentacije studentskih organizacija te koncertne večeri otvorene za sve posjetitelje, koje tradicionalno 
okupljaju najveći broj studenata. Intenzitet, raznolikost i dostupnost programa doprinose tome da festival ne 
predstavlja samo zabavnu manifestaciju, nego i značajan prostor razmjene iskustava, međusobnog 
upoznavanja i osnaživanja studentskog aktivizma. 
 
Poseban naglasak u organizaciji festivala stavlja se na aktivnosti pod nazivom „Studenti za studente“, koje 
imaju za cilj poticati međusobnu interakciju studenata različitih sastavnica Sveučilišta u Rijeci kroz tematske 
radionice, prezentacije akademskih i izvannastavnih projekata te druge oblike angažmana usmjerenih na 
studentsku zajednicu. U tom kontekstu, Studentski zbor osigurava prostor i logističku podršku studentskim 
organizacijama za predstavljanje njihovih projekata i inicijativa, čime se povećava vidljivost rada udruga i 
potiče uključenost studenata u organizacijske procese izvan akademskih obaveza. 
 
Organizacija Student Day Festivala zahtijeva visoku razinu koordinacije, planiranja i mobilizacije ljudskih i 
materijalnih resursa. Za uspješnu provedbu festivala predviđaju se uključivanje značajnog broja volontera, 
kojima će se kroz sudjelovanje osigurati i priznata volonterska iskustva te odgovarajući volonterski sati.  
 

4. UNIRI Advent 
 
UNIRI Advent predstavlja planirani projekt Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci usmjeren na jačanje 
zajedništva, identiteta i pripadnosti akademskoj zajednici tijekom adventskog razdoblja. Cilj ovog događanja 
je okupiti studente, nastavnike, zaposlenike Sveučilišta, ali i širu lokalnu zajednicu, kroz bogat program 
kulturnih, humanitarnih i društvenih aktivnosti koje promiču vrijednosti solidarnosti, inkluzivnosti i aktivnog 
studentskog angažmana. 
 
Projekt UNIRI Advent osigurava prostor za predstavljanje studentskih organizacija, njihovih inicijativa i 
projekata, potičući istovremeno volonterstvo i provedbu humanitarnih aktivnosti. Kroz ovaj program, 
studenti imaju priliku razvijati organizacijske i komunikacijske vještine, sudjelovati u kreiranju sadržaja te 
izravno doprinijeti životu Sveučilišta izvan redovnog nastavnog procesa. Posebna pažnja posvećena je 
stvaranju neformalnog, prijateljskog i blagdanskog okruženja koje omogućuje međusobno povezivanje 
sudionika, jačanje suradnje među različitim sastavnicama Sveučilišta te promociju studentske kulture i 
kreativnosti. 
 



 

 

Osim socijalne i edukativne dimenzije, UNIRI Advent ima i promotivnu ulogu, doprinoseći vidljivosti 
Sveučilišta u Rijeci i jačanju percepcije Sveučilišta kao središta studentskog, kulturnog i društvenog života u 
gradu. Sustavna organizacija i provedba događanja uključuje planiranje logistike, tehničke podrške, uređenja 
prostora i koordinaciju svih uključenih dionika, čime se osigurava visoka kvaliteta iskustva za sve sudionike i 
dugoročna održivost projekta kao prepoznatljivog blagdanskog događaja u akademskoj zajednici. 
 

5. Kamp za brucoše – RiBroo 
 
Projekt RiBroo – Kamp za brucoše predstavlja jedinstvenu i prepoznatljivu inicijativu Studentskog zbora 
Sveučilišta u Rijeci usmjerenu na informiranje, edukaciju i socijalnu integraciju studenata prve godine studija 
pri ulasku u akademsku zajednicu. Kao projekt s dugom tradicijom i značajnim utjecajem na kvalitetu 
studentskog iskustva, RiBroo kontinuirano doprinosi olakšavanju tranzicije s srednjoškolskog na 
visokoškolsko obrazovanje kroz kombinaciju edukativnih, socijalnih, sportskih i kulturnih sadržaja koji su 
prilagođeni potrebama brucoša. 
 
Program RiBroo – Kampa za brucoše strukturiran je kao višednevno druženje studenata prve godine, obično 
organizirano krajem rujna ili početkom listopada, neposredno prije početka nastavne godine. Sudionici su 
podijeljeni u timove prema fakultetima, odjelima i studijskim programima, pri čemu svaki tim vodi iskusniji 
student‑koordinator, čime se potiče međugeneracijska razmjena iskustava, podrška i kolegijalnost. 
 
Aktivnosti u sklopu projekta obuhvaćaju uvodna predavanja o organizaciji, ustroju i funkcioniranju Sveučilišta, 
radionice o ključnim aspektima studentskog života i uspješnog studiranja te informacije o studentskim 
pravima, obvezama i mogućnostima koje im stoje na raspolaganju. Program obuhvaća i tematske radionice 
o učenju, mobilnosti i upravljanju vremenom, kao i prezentacije o studentskim poslovima i oblicima 
uključivanja u studentske organizacije. 
 
Uz edukativni dio, RiBroo pruža brojne sportske i zabavne sadržaje, uključujući sportske aktivnosti, timske 
igre i društvene susrete, s ciljem poticanja međusobnog upoznavanja studenata, izgradnje prijateljskih mreža 
i uspostave poticajnog okruženja u kojem studenti mogu razvijati svoje socijalne i organizacijske vještine. 
Sudjelovanje u ovim aktivnostima posebno je značajno za studente koji po prvi put dolaze iz drugih sredina, 
jer omogućuje brže uključivanje u akademsku i lokalnu zajednicu. Program RiBroo prijeko je važan i u 
kontekstu upoznavanja novih studenata sa studentskim organizacijama, jer im omogućuje neposredno 
iskustvo različitih oblika studentskog angažmana i potiče ih na aktivno sudjelovanje u životu Sveučilišta.  
 
Kao projekt s dugogodišnjim utjecajem, RiBroo – Kamp za brucoše predstavlja važan doprinos studentskom 
standardu i uključivanju novih generacija studenata u živu i poticajnu akademsku zajednicu, potičući ranu 
aktivaciju, osjećaj pripadnosti i učinkovit početak studiranja na Sveučilištu u Rijeci. 
 

6. RiStart 
 
Projekt RiStart inicijativa je studenata Medicinskog fakulteta u Rijeci, odnosno udruge FOSS-MEDRI, osmišljen 
s ciljem edukacije studenata, srednjoškolaca i šire zajednice o osnovama održavanja života (Basic Life 
Support, BLS) te pravilnoj uporabi automatskog vanjskog defibrilatora (AED). Kao projekt od visokog 
javnozdravstvenog značaja, RiStart naglašava kritičnu važnost rane intervencije laika u slučaju iznenadne 
srčane smrti, pružajući polaznicima potrebna znanja i vještine za učinkovitu pomoć do dolaska stručne 
medicinske službe. 
 



 

 

Program je prvenstveno namijenjen studentima Sveučilišta u Rijeci čiji kurikulum ne uključuje kolegij prve 
pomoći, ali je otvoren i za srednjoškolce te građanstvo, čime se ostvaruje značajan doprinos obrazovanju i 
sigurnosti lokalne zajednice. Tečajevi se provode tijekom godine, u trajanju od četiri sata, i kombiniraju 
teorijski uvod sa praktičnim vježbama na simulacijskim lutkama u malim grupama, što omogućuje detaljno 
usvajanje vještina i sigurnu primjenu postupaka u stvarnim situacijama.  
 
Po završetku tečaja, polaznici dobivaju certifikat Simulacijskog centra Medicinskog fakulteta u Rijeci, čime se 
potvrđuje njihova kompetencija za pružanje prve pomoći i korištenje AED-a. Projekt RiStart provodi se uz 
podršku Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske 
županije i Hrvatske liječničke komore, čime se osigurava visok standard edukacije, stručna utemeljenost 
programa i povezivanje studentskog inicijativnog angažmana s relevantnim institucijama. 
 
Kroz RiStart, studenti ne samo da stječu praktične vještine koje mogu spasiti živote, već se potiče i razvoj 
odgovornosti, inicijative i aktivnog sudjelovanja u životu zajednice, čime projekt postaje primjer sustavnog 
povezivanja akademskog obrazovanja, studentskog aktivizma i javnozdravstvene preventive. 
 

7. Troškovi evaluacije i praćenje projekata 
 
Troškovi evaluacije i praćenja projekata odnose se na osiguravanje visoke kvalitete, transparentnosti i 
učinkovitosti provedbe studentskih projekata financiranih sredstvima Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. 
Evaluacija projekata provodi se s ciljem utvrđivanja opravdanosti dodjele sredstava, praćenja ostvarivanja 
planiranih ciljeva i aktivnosti te objektivne procjene postignutih rezultata i učinaka svakog pojedinog 
projekta. 
 
U okviru navedenih troškova obuhvaćen je rad evaluacijskih i nadzornih povjerenstava, administrativna 
obrada projektne dokumentacije, sustavno praćenje provedbe projekata te izrada detaljnih izvješća i 
preporuka za unapređenje budućih projektnih aktivnosti. Takav sustavni pristup evaluaciji omogućuje 
odgovorno upravljanje financijskim sredstvima, osigurava visoku razinu profesionalnosti i objektivnosti u 
ocjeni projekata te doprinosi kontinuiranom podizanju kvalitete studentskih programa i inicijativa unutar 
Sveučilišta u Rijeci. 
 

8. Hrvatski studentski zbor 
 
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci kontinuirano i aktivno sudjeluje u radu Hrvatskog studentskog zbora, 
krovnog predstavničkog tijela studenata Republike Hrvatske koje okuplja izabrane predstavnike studentskih 
zborova sa svih visokih učilišta u zemlji i zalaže se za zaštitu prava, promicanje interesa i unaprjeđenje 
položaja studenata na nacionalnoj razini. Hrvatski studentski zbor djeluje kao koordinativno tijelo koje 
usklađuje rad svih studentskih zborova, raspravlja o pitanjima od zajedničkog interesa za studentsku 
populaciju te sudjeluje u oblikovanju obrazovnih politika, preporuka i inicijativa koje se tiču visokog 
obrazovanja i studentskog standarda u Republici Hrvatskoj. 
 
Sudjelovanje u radu Hrvatskog studentskog zbora omogućuje studentskim predstavnicima Sveučilišta u Rijeci 
uključivanje u nacionalne rasprave, donošenje stajališta o ključnim pitanjima visokoškolskog sustava, 
prijedloge za unapređenje studentskog standarda te suradnju s drugim studentskim predstavništvima i 
relevantnim institucijama. Navedeno  zahtijeva logističku i financijsku podršku kako bi studenti‑predstavnici 
mogli svoje obveze izvršavati na odgovarajući i punopravan način. 
 



 

 

9. UNIRI brucošijada 
 
UNIRI brucošijada predstavlja organiziranu inicijativu Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci usmjerenu na 
neformalni doček novih studenata, s ciljem olakšavanja njihove tranzicije u akademsku zajednicu i poticanja 
međusobne socijalizacije. Ovaj projekt omogućuje studentima prve godine studija da se upoznaju sa svojim 
kolegama, studentima viših godina, predstavnicima fakulteta te studentskim organizacijama, stvarajući 
temelje za prijateljstva, suradnju i aktivno sudjelovanje u životu Sveučilišta. 
 
Organizacija brucošijade zahtijeva koordinaciju svih uključenih dionika, planiranje logistike, uređenje 
prostora i tehničku podršku, kako bi događanje bilo sigurnosno i organizacijski kvalitetno, istovremeno 
osiguravajući iskustvo koje je poticajno, uključivo i motivirajuće za sve brucoše. Kroz UNIRI brucošijadu, 
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci potvrđuje svoju ulogu u unaprjeđenju studentskog života, jačanju socijalne 
kohezije i stvaranju pozitivnog početnog iskustva za nove generacije studenata. 
 

10. Projektne aktivnosti – Studenti poslijediplomskih studija – Fond Prometej – Zaklada UNIRI 
 
Projektne aktivnosti usmjerene prema studentima poslijediplomskih studija, provedene kroz Fond Prometej 
pri Zakladi Sveučilišta u Rijeci, predstavljaju važan segment strategije Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci 
za 2026. godinu. U skladu sa Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama, Studentski 
zbor kontinuirano provodi javne natječaje za financiranje studentskih programa i inicijativa koje provode 
studentske organizacije i pojedinci, s ciljem poticanja inovativnih, obrazovnih, znanstvenih i društveno 
korisnih aktivnosti. Fond Prometej osigurava financijska sredstva namijenjena studentima poslijediplomskih 
studija, omogućujući im provedbu projekata koji doprinose njihovom akademskom i profesionalnom razvoju, 
potiču istraživački i inovativni rad te promoviraju suradnju između Sveučilišta i šire akademske zajednice. 
Financiranje putem ovog fonda uključuje podršku za istraživačke projekte, stručne i znanstvene aktivnosti, 
objavljivanje rezultata istraživanja, sudjelovanje na konferencijama te druge inicijative koje obogaćuju 
obrazovni i znanstveni potencijal poslijediplomskih studenata. 
 

11. Promotivni materijali 
 
Troškovi promotivnih materijala odnose se na planiranu izradu, dizajn i distribuciju informativnih i 
edukativnih sadržaja koji omogućuju uključivanje studenata, srednjoškolaca i šire javnosti u aktivnosti, 
projekte i događanja Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Promotivni materijali imaju ključnu ulogu u 
povećanju vidljivosti studentskih programa, poticanju aktivnog sudjelovanja studenata te jačanju 
prepoznatljivosti Studentskog zbora i Sveučilišta kao središta akademske i društvene zajednice. 
 
Ovi troškovi obuhvaćaju sve faze izrade i primjene promotivnih materijala, uključujući profesionalni dizajn, 
tisak i proizvodnju plakata, letaka, brošura, roll-up bannera, digitalnih materijala te prigodnih promotivnih 
artikala koji prate određene projekte i inicijative. Sustavno korištenje kvalitetnih i jasno strukturiranih 
promotivnih sadržaja omogućuje pravodobno i učinkovito informiranje ciljane publike, jača angažman 
studenata u projektima i događanjima te doprinosi profesionalnoj i koordiniranoj komunikaciji Studentskog 
zbora s akademskom i lokalnom zajednicom. 
 
Osim informativne funkcije, promotivni materijali imaju i stratešku ulogu u oblikovanju identiteta 
Studentskog zbora, jačanju prepoznatljivosti studenskih inicijativa i poticanju dugoročne participacije 
studenata u životu Sveučilišta, čime se dodatno unaprjeđuje kvaliteta i utjecaj studentskih programa. 



 

 

12. Studentski izbori 
 
Godina 2026. predstavlja izbornu godinu za studente Sveučilišta u Rijeci, tijekom koje se planira raspisivanje 
i provedba redovnih studentskih izbora. Studentski izbori predstavljaju temeljni izraz demokratskog 
sudjelovanja studentske zajednice u oblikovanju studentskog predstavništva i ustroju tijela koji će u 
narednom mandatnom razdoblju zastupati interese studenata u tijelima Sveučilišta i njegovih sastavnica. 
Izborni proces provodi se sukladno Pravilniku o provedbi izbora za izbor studentskih predstavnika u 
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci i za studentske zborove sastavnica, kojim su jasno uređena prava i obveze 
birača i kandidata, nadležnosti izbornog povjerenstva te drugi postupovni elementi nužni za zakonitu i 
transparentnu provedbu izbora. 
 
Pravo sudjelovanja u izborima imaju svi redoviti i izvanredni studenti Sveučilišta u Rijeci, bez obzira na razinu 
studija, a studentski predstavnici biraju se neposrednim glasovanjem putem elektroničkog sustava za 
glasovanje, osiguravajući dostupnost i jednakost u procesu za sve birače. Izborni postupak obuhvaća 
kandidacijski proces, kampanju i predstavljanje kandidata studentskoj populaciji, omogućavajući studentima 
da izravno biraju svoje predstavnike prema načelima transparentnosti i jednakosti. 
 
Osiguravanje financijskih sredstava za provedbu studentskih izbora obuhvaća troškove koji se odnose na 
logistiku izbora, tehničku podršku informacijskom sustavu za elektroničko glasovanje, rad izbornog 
povjerenstva, administrativnu obradu izborne dokumentacije te sve druge nužne resurse kako bi se zajamčilo 
pravovaljano, uključivo i legitimno ostvarivanje izbornog prava. Sustavna i odgovorna provedba studentskih 
izbora ključna je za očuvanje demokratskih vrijednosti unutar akademske zajednice, jačanje participacije 
studenata u upravljanju Sveučilištem te kontinuitet kvalitetnog studentskog predstavništva. 
 

13. Projekt Formula Student 
 
Projekt Formula Student predstavlja međunarodno prepoznatljivu studentsku inženjersku inicijativu u kojoj 
studenti dizajniraju, razvijaju i testiraju prototip vozila te se natječu u okviru službenih natjecanja. Riječki 
studenti okupljeni unutar RiTeh Racing Team na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci sudjeluju u 
regionalnoj Formula Student Alpe Adria konkurenciji, razvijajući svoj električni bolid i primjenjujući znanja iz 
strojarstva, elektrotehnike i mehatronike. Sudjelovanje u projektu omogućuje studentima razvoj praktičnih 
inženjerskih vještina, interdisciplinarnu suradnju, timski rad i sposobnost rješavanja složenih tehničkih 
izazova. Projekt također doprinosi promociji Sveučilišta u Rijeci u STEM zajednici, jačanju vidljivosti studenata 
te povezivanju s industrijskim partnerima. 
 

14. YUFE 
 
Sveučilište u Rijeci kao punopravni član europske sveučilišne alijanse YUFE – Young Universities for the Future 
of Europe aktivno sudjeluje u zajedničkim međunarodnim aktivnostima usmjerenima na unapređenje 
visokog obrazovanja, mobilnosti studenata i osobnog razvoja unutar partnerskih sveučilišta. U okviru YUFE 
mreže studenti Sveučilišta u Rijeci imaju mogućnost sudjelovati u različitim oblicima akademske suradnje, 
međunarodnim programima mobilnosti, zajedničkim projektima i radionicama koje potiču interdisciplinarno 
učenje, kulturnu raznolikost i razvoj kompetencija relevantnih za internacionalizirano tržište rada. 
 
 
 



 

 

Važan dio djelovanja u YUFE alijansi čini YUFE Studentski forum, u kojem studenti biraju svoje predstavnike 
koji su ravnopravno uključeni u rad foruma i radnih paketa alijanse te sudjeluju u kreiranju i provedbi 
zajedničkih programa i inicijativa. YUFE Studentski forum djeluje kao platforma za osiguranje studentske 
perspektive u strateškom odlučivanju, omogućujući studentima Sveučilišta u Rijeci da doprinose oblikovanju 
aktivnosti i politika unutar cijele mreže partnera te da razmjenjuju iskustva sa studentima iz drugih europskih 
sveučilišta. 
 
Tijekom 2026. godine planira se provedba zajedničkih studentskih aktivnosti unutar YUFE mreže koje će 
uključivati susrete, radionice, međunarodne sastanke i mobilnost, a sve s ciljem poticanja akademske i 
kulturne suradnje, razvoja međunarodnih kompetencija i povećanja studentske uključenosti u globalne 
obrazovne procese. Sudjelovanje u ovim aktivnostima doprinosi i promociji Studentskog zbora Sveučilišta u 
Rijeci te osnažuje njegovu ulogu u poticanju međunarodne suradnje i povećanju vidljivosti Sveučilišta  u 
europskom kontekstu. 
 
 

UREDI STUDENTSKOG ZBORA SVEUČILIŠTA U RIJECI 
 
Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci organiziran je kroz devet ureda, svaki od kojih je odgovoran za obavljanje 
specifičnih poslova unutar djelokruga aktivnosti Studentskog zbora. Uredi djeluju sukladno Zakonu o 
studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama („Narodne novine“, br. 71/2007), Statutu 
Sveučilišta u Rijeci te internim aktima Studentskog zbora, pri čemu osiguravaju provedbu svih planiranih 
programa, projekata i inicijativa od interesa za studente. 
 
Planovi i programi pojedinih ureda sastavni su dio Plana i programa rada Studentskog zbora Sveučilišta u 
Rijeci za 2026. godinu te se nalaze u priloženim dokumentima, pri čemu imaju pravnu i izvršnu funkciju u 
okviru organizacije, nadzora i koordinacije svih aktivnosti Studentskog zbora. 
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